



酉阳报社出版

权威媒体 责任导向

新闻热线:75701306 监督电话:75701209

酉阳天气预报 今 天气:中到大雨 气温:18~24℃

明 日 天气:阴天转多云 气温:16~26℃

酉阳报®

2021年6月3日

星期四 农历辛丑年四月廿三



酉州城事

微信公众号:youyangfabu

酉阳新闻网:www.yyxww.net

中共酉阳土家族苗族自治县委员会主办 国内统一连续出版物号 CN50—0030 总编辑:白乐 投稿邮箱:yynews8888@sina.com

致公党中央助力酉阳乡村振兴工作座谈会召开 继续开展“致酉合作” 共谋乡村振兴良策

本报讯 (融媒体中心记者杨林剑) 5月25日~27日,全国人大常委会委员、环境与资源保护委员会副主任委员、致公党中央副主席吕彩霞一行,来酉阳开展乡村振兴定点帮扶调研,继续开展“致酉合作”,共谋乡村振兴良策。

吕彩霞在座谈会上讲话指出,为了贯彻落实习近平总书记关于定点帮扶等工作的重要指示精神,按照中共中央、国务院《关于坚持做好中央单位定点帮扶工作意见》,结合中共中央统战部具体要求,致公

党中央将继续与酉阳携手,认真总结定点扶贫取得的成效,积累的经验,形成的做法,继续做好定点帮扶,巩固脱贫攻坚成果,助力酉阳乡村振兴。

按照中共中央、国务院关于定点帮扶“四个不摘”等决策部署,致公党中央继续选派两名机关优秀干部赴酉阳挂职;帮扶项目也将陆续推进,并要求致公党地方组织积极参与定点帮扶酉阳工作,做好乡村振兴示范点建设。致公党中央将继续发挥自身优势,进一步优化协调联络机制,增强横向联系,创新帮扶方式,与酉阳共谋发展

良策,助推酉阳乡村振兴。县委书记祁美文对“致酉合作”31年来,致公党中央以酉阳脱贫致富为己任,充分发挥人才智力优势,倾情帮扶酉阳表示感谢。他说,实施乡村振兴战略,是党中央作出的重大决策部署,是立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的重大举措,是新时代做好“三农”工作的总抓手。酉阳虽然告别了绝对贫困,但巩固脱贫攻坚成果和防止返贫的任务依然比较重,我们将切实发挥基层党组织作用,解决农村创新能力、自我发展能力不足,农村种养积

极性和市场化程度较低的问题。要围绕产业链短、供应链短,农村新业态少、劳动力少问题,通过乡村振兴来解决,把区位劣势变成后发优势,把生态优势变成经济优势。要坚定不移贯彻市委、市政府部署要求,在致公党中央的关心帮助和大力支持下,坚持生态优先、绿色发展,大力推进新型城镇化,开启“致酉合作”新篇章,打造乡村振兴的“酉阳样本”。

致公党重庆市委专职副主委潘为民,县领导陈林、唐应珊、景波等参加调研或座谈。



我县开展快闪活动 庆祝中国共产党成立 100 周年

“唱支山歌给党听,我把党来比母亲,母亲只是生了我的身,党的光辉照我心……”6月1日,我县干部群众庆祝中国共产党成立100周年主题快闪活动在赵世炎烈士纪念馆进行,大家用歌声追忆红色历史,表达对中国共产党建党100周年的深情祝福。

在赵世炎烈士纪念馆,随着音乐响起,人们不约而同地加入合唱队伍,400余人跟着音乐哼唱、挥舞着小红旗,齐唱《唱支山歌给党听》,动人的旋律回响在赵世炎烈士纪念馆,深情地唱出了对党的祝福和热爱。

大家表示,没有共产党就没有新中国,没有共产党就没有我们今天的幸福生活,将更加坚定在新时代、新征程中永远跟党走的决心和信心。

融媒体中心记者段成军摄



本报讯 (融媒体中心记者余中元) 5月31日,党史学习教育县委宣讲团成员涂明学到涂市镇开展党史学习教育宣讲。

党史学习教育县委宣讲团到涂市镇宣讲

涂明学从开展党史学习教育的重大意义、党百年奋斗的光辉历程和历史性贡献、开展党史学习教育的重点、学懂弄通做实习近平新时代中国特色社

会主义思想四个方面向大家进行了讲解。

通过学习,涂市镇党员干部进一步深化了对党性质宗旨的认识,增强了在党的

领导下在新征程上继续取得成就的信心和决心。他们表示,将继续发扬革命精神和传统,树立以人民为中心的发展思想,在乡村振兴中贡献力量。

“不管骗术如何千变万化,要想预防被骗,提醒大家牢记以下几点。”现场,相关部门提醒广大师生,应保护好个人信息,特别不要随意泄露验证码;面对转账要求一定要核实;即使遭遇被骗也不要慌,第一时间拨打110,“如果接到96110来电,不要挂断,这是我们警方的劝阻专线。”

据了解,本次活动由市教委、市委宣传部、市委网信办、市公安局、市人力社保局联合主办,市公安局刑侦总队、人民网重庆频道等承办。

我市启动“全民反诈 守护校园”系列活动

《重庆日报》消息 (重庆日报记者周松) 6月1日,我市“全民反诈 守护校园”系列主题发布活动启动仪式在重庆城市管理职业学院举行。

“反诈提醒:男同学,请勿裸聊,女同

学,请勿刷单。”活动现场周围,挂满了类似诙谐有趣的反诈标语,吸引同学们纷纷驻足观看拍照。

“随着新技术、新应用、新业态的出现,新的犯罪手法不断演变升级,群众防不胜

防。”启动仪式上,市教委相关负责人介绍,来自警方的不完全统计,我市职教系统常见诈骗案例包括:刷单返利类、贷款代办信用卡类、冒充电商物流客服类、虚假购物服务类。

开展政法队伍教育整顿,构建平安和谐法治环境

本报讯 (融媒体中心记者杨林金剑) 5月28日,县委书记祁美文率队专题研究全县教育工作,并代表县委、县政府向全县广大教师和教育工作者为酉阳经济社会发展作出的贡献表示感谢和诚挚问候,向全县少年儿童致以节日的祝贺。祁美文强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,全面落实市委、市政府部署要求,全方位提升教育质量和水平,打造中国西部教育强县。

祁美文指出,教师是教育工作的中坚力量,人民教师无上光荣,全社会要弘扬尊师重教的社会风尚,努力提高教师政治地位、社会地位和职业地位,让广大教师享有应有的社会声望;要加快构建现代职业教育体系,培养更多高素质技术技能人才、能工巧匠;要在加强坚定理想信念、厚植爱国主义情怀、加强品德修养、增长知识见识、培养奋斗精神、增强综合素质上下功夫,在教育育人岗位上为党和人民事业作出新的更大贡献。

祁美文强调,县委、县政府将坚持教育优先发展,坚持正确的办学方向,坚持“五育”并举,坚持科研引领、创新发展,提升酉阳内涵发展能力,打造教育新样态,形成新经验,取得新成就,全方位提升教育质量和水平,让酉阳成为中国西部教育强县。要坚持以教兴校必先强师,始终把教师摆在全县教育最重要的位置,让教育更有质量,让教师成为一个受尊重的职业。要坚持建设美丽校园,优化城乡学校布局,丰富美丽的校园文化,补齐乡村学校的教学生活、卫生条件、校园文化环境短板,加快城区学校智能化、大数据相关保障水平。要坚持提高课堂质量,推行教育改革、互联网+、中小学生减负。坚持安全就学环境,把学校安全摆在第一位。

祁美文强调,各相关部门要减少对学校的摊派,做好资金保障,鼓励和支持学校改革创新,最大限度为学校教书育人营造良好的环境。各学校校长(园长)要全面育人,始终坚持德育是根本、智育是基础,打造有辨识度的课程文化、做足有温度的教育、立足于全面培养每一个酉阳人综合素质的教育,全面关心学生心理健康。要全面发展,坚持改革创新,引进名校资源、强化师资培训,培养雅致校园文化,做好县管校聘、精细化管理、培植优质名师等工作;要加强品牌建设、课程构建、课堂创设、治理结构,全方位提升教育质量和水平,打造中国西部教育强县。

祁美文还就临近的高考工作作出安排部署。

县委副书记、县长李成群,副县长高胜、县级相关部门负责人参加。

全方位提升教育水平 打造中国西部教育强县

祁美文专题调研全县教育工作

我县 3 个景点入选 “旅游扶贫·渝乡成就”精品线路

本报讯 (融媒体中心记者赵舒婷) 近日,文化和旅游部联合中央宣传部、中央党史和文献研究院、国家发展改革委联合推出“建党百年红色旅游百条精品线路”,我县共有3个景点入选“旅游扶贫·渝乡成就”精品线路。

百条精品线路共分为三个主题大类,包括52条“重温红色历史、传承奋斗精神”主题线路,20条“走近大国重器、感受中国力量”主题线路,28条“体验脱贫成就、助力乡村振兴”主题线路。我县入选的桃花源景区、车田乡旅游扶贫示范基地、龚滩古镇属于“体验脱贫成就、助力乡村振兴”主题线路。

据了解,这百条线路旨在

结合党史学习教育,充分展示中国共产党带领全国各族人民在中国革命、建设和改革历程中取得的重大成就,让干部群众铭记党的历史,接受红色洗礼,传承红色基因,鼓起迈进新征程、奋进新时代的精气神。

根据中央关于开展全国政法队伍教育整顿的部署和市委安排,重庆市政法队伍教育整顿第二指导组对酉阳自治县政法队伍教育整顿工作开展驻点指导。

指导组进驻期间值班电话:023-79226880

邮政信箱:重庆市黔江区 9401 号邮政信箱

指导组受理电话时间:每天 8:00~20:00

受理来信来电截止日期:2021 年 6 月 30 日

指导组主要受理反映酉阳自治县委政法委、县人民法院、县人民检察院、县公安局、县司法局和基层法庭、基层检察室、派出所、司法所等司法行政机关政法干警问题的来信来电。其他不属于受理范围的问题,将按规定交由有关部门处理。